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Nr sprawy: FZ-1/4899/MKO/18 Katowice, dnia 21.06.2018r.

Dotyczy: postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartosci
zamoOwienia nizszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych na:

Czes¢ I: Komputer stacjonarny A — 100 szt.
Czes¢ I1: Monitory A— 100 szt.

Szanowni Panstwo,

Informujemy, iz w zwigzku z prowadzonym postgpowaniem przetargowym do Zamawiajacego
wplynely pytania dotyczace tresci SIWZ, na ktére Zamawiajacy, zgodnie z Art. 38 ust 1 Ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo Zaméwieni Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), podaje odpowiedzi
ponizej:

PYTANIE 1

Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedz:

TAK. Zamawiajacy wymaga, aby na komputerach byt zainstalowany fabrycznie nowy, nieuzywany
oraz nieaktywowany nigdy wczesniej na innym urzadzeniu system operacyjny Windows 10 64-bit
Professional lub réwnowazny.

PYTANIE 2

Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez

producenta komputera
Odpowiedz:

NIE. Zamawiajgcy nie wymaga, aby oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane
przez producenta komputera, ale dopuszcza takie rozwigzanie.

PYTANIE 3

Czy Zamawiajgcy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami
COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu lub inng forma
uwiarygodniania oryginalno$ci wymagang przez producenta oprogramowania stosowng w zaleznosci
od dostarczanej wersji?



Odpowiedz:

TAK. Zamawiajagcy wymaga, aby oryginalno$é systemu operacyjnego Windows 10 64-bit
Professional byta udokumentowana naklejkami COA (Certificate of Authenticity) lub GML (Genuine
Microsoft Label) na obudowie kazdego komputera. W przypadku instalacji innego systemu
operacyjnego réwnowaznego Windows 10 64-bit Professional Zamawiajacy réwniez wymaga
uwiarygodnienia oryginalnosci oprogramowania.

PYTANIE 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury sprawdzajgcej
legalno$¢ zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegata ta procedura?

Odpowiedz:

TAK. Podczas odbioru Zamawiajacy bedzie sprawdzaé legalno$¢ Windows 10 64-bit Professional lub
réwnowaznego. Na trzy dni przed dostawa Zamawiajacy oczekuje dostarczenia listy licencji
systemu operacyjnego Windows 10 64-bit Professional lub réwnowainego wraz z numerami

seryjnymi komputeréw, do ktérych sg przypisane.

PYTANIE 5

Czy zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$é¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych
programéw komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedz:

TAK. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych
programéw komputerowych u Producenta oprogramowania jako element procedury odbioru.

PYTANIE 6

Zamawiajacy wskazuje godziny swojej pracy : od godz. 7 * do 15 *, jednoczesnie Zamawiajacy we
Wwzorze umowy wymaga:
5. Wykonawca zapewnia serwis gwarancyjny na nastepujqcych warunkach :

a) WYKONAWCA zobowiqgzany jest w okresie gwarancyjnym wykonac na wtasny koszt naprawy
dostarczonego ,przedmiotu umowy”. W przypadku zgtoszenia przez Zamawiajgcego
czwartej reklamacji ,przedmiotu umowy”, Wykonawca jest zobowigzany do wymiany
~przedmiotu umowy” na nowy;

b) Wszystkie koszty zwigzane z wymiang wadliwego ,przedmiotu umowy” ponosi
WYKONAWCA;

¢) W przypadku zaistnienia brakéw ilosciowych dostarczonego ,przedmiotu umowy”,
ZAMAWIAJACY ma prawo wnies¢ odpowiednio udokumentowang reklamacje
a Wykonawca zobowigzany jest usungc braki w ciggu 14 dni od daty jej wniesienia;

d) Serwis realizowany jest:

1) w miejscu uzytkowania przedmiotu umowy, ti. w Gtéwny Instytut Gérnictwa, 40-166 Katowice, Plac
Gwarkéw 1.

2) w serwisie producenta; w razie koniecznosci

Czas reakcji serwisowej, tj. czas, w_ktérym Wykonawca ma obowiqzek ustalic rodzaj wady przedmiotu
umowy, wynosi (wytgczajqc dni wolne od pracy):

o dla zgtoszeri dokonanych do godziny 12:00 wizyta pracownika serwisu nastgpi do godziny 16:00 tego

samego dnia,




o dla zgtoszeri dokonanych po godzinie 12:00 wizyta pracownika serwisu nastgpi_do godziny 8:00
nastepnego dnia roboczego.

Czas usuniecia awarii / naprawy wynosi do 14 dni kalendarzowych od daty zgtoszenia do Wykonawcy
wady przedmiotu umowy, tj. komputera / monitora*

Wymagany czas reakcje serwisowej jest bardzo rygorystyczny i whasciwie wyklucza z udziatu w
postepowaniu oferentéw spoza Katowic. Dla zgtoszer dokonanych przed godzina 12:00 Wykonawca
ma ,az" 4 godziny czasu na stawienie sig, a w przypadku zgtoszenia po godz. 12:00 (np. o 16:00) moze
stawi¢ sie nastepnego dnia w godzinach 07:30 do 08:00. Jednoczesnie czas naprawy wynosi
(standardowe) 14 dni, zatem tak rygorystyczny wymég pojawienia sie serwisanta, nie ma nic
wspolnego z koniecznoéci szybkiej naprawy urzadzen, a jedynie ogranicza mozliwosci ztoZenia ofert
prze Wykonawcdéw spoza Katowic.

Czy Zatem Zamawiajacy moze, w celu ustalenia przyczyny awarii, dopuscic¢ kontakt telefoniczny, a nie
stawienie sie serwisanta, ewentualnie jezeli konieczne jest stawienie sie serwisanta to czy Zamawiajacy
moze wydtuzy¢ czas co najmniej do nastepnego dnia roboczego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wydluza czas reakcji serwisowej do 6 godzin. Zatem Zamawiajacy zmienia zapisy w
SIWZ na:

Czas reakcji serwisowej, tj. czas, w ktérym Wykonawca ma obowigzek ustalic
rodzaj wady przedmiotu umowy, wynosi (wytgczajqc dni wolne od pracy):

« dla zgtoszer dokonanych do godziny 10:00 wizyta pracownika serwisu nastgpi
do godziny 16:00 tego samego dnia,

« dla zgtoszeri dokonanych po godzinie 10:00 wizyta pracownika serwisu nastgpi
do godziny 8:00 nastepnego dnia roboczego.

PYTANIE 7

Poniewaz firma Microsoft odstapita od publikacji na swojej stronie certyfikatéw zgodnosci dla nowo
zgtaszanych komputeréw to czy Zamawiajagcy dopusci jako potwierdzenie kompatybilnosci
komputeréw z zaoferowanym systemem operacyjnym jedynie poprzez oswiadczenie producenta?

Odpowiedz:

Tak. Jezeli zaoferowany system operacyjny jest inny niz Windows 10 64-bit Professional
Zamawiajacy dopuszcza potwierdzenie kompatybilnosci komputeréw z zaoferowanym systemem
operacyjnym jedynie poprzez o$wiadczenie producenta. W przypadku instalacji Windows 10 64-bit
Professional Zamawiajacy nie wymaga potwierdzenia kompatybilnosci, co jest wyraznie

zaznaczone w SIWZ.
PYTANIE 8

Czy Zamawiajacy dopusci przedstawienie wymaganych wynikéw testow Sysmark oraz Passmark dla
poszczegdlnych komponentdw, niezaleznie od konfiguracji w jakiej byty dokonywane pomiary,
dostepnych na stronach producentéw tych testow procesora i odstapi od testow wydajnosci dla
oferowanego komputera?



Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza odstgpienia od testéw wydajnosciowych, co jest zgodne z
Rekomendacjami Urzedu Zamdéwien Publicznych.

PYTANIE 9

W nawigzaniu do ogtoszenia nr 574312-N-2018 z dnia 2018-06-15 r. dot. przetargu nieograniczonego
na dostawe komputerdw stacjonarnych oraz

monitoréw, chcac zaoferowaé Paristwu rozwigzania jednego z czotowych producentéw na $wiecie,
jakim jest Dell, zwracam sig z pro$ba o pozytywng odpowiedz na ponizsze pytania:

1. W zataczniku nr 5 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA NA DOSTAWE KOMPUTEROW
STACJONARNYCH | MONITOROW, w czesci Il p Monitory,

Zamawiajgcy wskazuje czas reakcji max. 5 ms.

Z uwagi na to, ze na rynku w wymaganej konfiguracji wystepuje niewiele rozwigzan, zwracam sie z
prosbha o dopuszczenie do udziatu rozwigzania posiadajacego czas reakcji na poziomie 6 ms, przy
niezmienionych pozostatych, wymaganych przez Zamawiajacego parametrach.

Odpowiedz:
TAK. Zamawiajacy dopuszcza maksymalny czas reakcji monitora: 6 ms.

PYTANIE 10

1. W zataczniku nr 5 - OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA NA DOSTAWE KOMPUTEROW
STACJONARNYCH |

MONITOROW, w Czeé¢ I: Komputer stacjonarny A - 100 szt., Zamawiajacy wskazuje w ppkt. Ztacza
Zewnetrzne -

min. 1 x VGA.

Z uwagi na to, ze na rynku w wymaganej konfiguracji wystepuje niewiele rozwigzan, zwracam sie z
pros$bg o dopuszczenie do udziatu rozwigzania wymaganego portu za pomocg przejsciowki (adaptera
USB do VGA), przy niezmienionych pozostatych, wymaganych przez Zamawiajacego parametrach.

Odpowiedz:

TAK. Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie przejsciowki adaptera USB do VGA.

PYTANIE 11

Szanowni Panstwo,

Zwracamy sie z proébg o udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczace tresci dokumentow

Zapytania w ww. postepowaniu.

1. W jakich godzinach serwis Wykonawcy bedzie miat dostgp do uszkodzonego sprzetu
(w celu podjecia naprawy)?



Odpowiedz:
Serwis Wykonawcy bedzie miat dostgp do uszkodzonego sprzetu w godzinach od 7:00 do16:00.
PYTANIE 12

Prosimy o potwierdzenie, ze wizyta serwisanta nie jest niezbgdna w przypadku jasno
okreslonego uszkodzenia sprzetu i potwierdzenia telefonicznego z uzytkownikiem
koncowym/zgtaszajgcym.

Odpowiedz:
Wizyta serwisanta nie jest niezbgdna w przypadku usuniecia wady w trybie telefonicznym do 6
godzin od zgtoszenia.

PYTANIE 13

Poniewaz aktualng wersjg oprogramowania, jakie wykorzystywane ma by¢ do testow
dostarczanego sprzetu jest PerformanceTest 9.0. Prosimy o potwierdzenie, ze w SIWZ
pojawita sie omytka drukarska we wskazaniu wersji 8.0 i powinna sie tam znalez¢
wersja 9.0.

Odpowiedz:

Testy wydajnosciowe sprzetu beda wykonywane oprogramowaniem PerformanceTest 9.0.

Biorac powyzsze informacje zawiadamiamy, iz zgodnie z Art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo Zaméwieni Publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), Zamawiajacy wprowadzil zmiany
do opisu przedmiotu zaméwienia  (wszystkie ~zmiany oznaczone na  Cczerwono)
i tym samym przedtuzyt termin skladania ofert do dnia 29.06.2018 r.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 29.06.2018 r. o godz. 10:30 w Gléwnym Instytucie Gornictwa,
Plac Gwarkéw 1, 40 - 166 Katowice, Gmach Dyrekeji, Dziat Handlowy (FZ-1), II pigtro, pokdj 226.

Z powazaniem

Przewodniczqgcy Komisji Przetargowej
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